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Proces-Verbal 

incheiat astăzi 18.06.2026, In sedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n baza 
Dispoziţiei Primarului nr. 741/12.06.2026. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina, doamna Oana 
- Diana CREŢU - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion IDITA - Secretar 
general al municipiului Slatina, directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 16 consilieri locali din 21 consilieri 1n functie: Bălan Andrei-Valentin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes. 

Lipsesc domnii consilieri locali: Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, arloganu Silviu-Mihai, 
Perianu Marius, Popistaş Alexandru-Bogdan. 

Lucrările şedinţei ordinare din data de 18.06.2026 sunt conduse de domnul POPA Emil-Costin, desemnat 
preşedinte de şedinţă prin H.C.L. nr. 183/27.05.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de presedinte de sedinţă — deschide şedinţa dând cuvântul 
domnului secretar general Mihai-Ion IDITA să facă apelul nominal al consilierilor locali, respectiv: domnul 
Bălan Andrei-Valentin - prezent, domnul Bărbulete Ion-Adrian - absent, domnul Berechet Mirel-
Alexandru - prezent, domnul Buliteanu-Dima Gabriel - absent, domnul Cirloganu Silviu-Mihai - absent, 
domnul Comănescu Ionuţ-Ovidiu - prezent, domnul Dogaru Alexandru - prezent, domnul Ene Gheorghe-
prezent, doamna Giura Laura - prezent, doamna Ilie Violeta-Cristina - prezent, domnul Matei Valeriu-
prezent, domnul Mihalache Ioan-Valentin - prezent, doamna Pantilie Adela-Petrina - prezent, domnul 
Perianu Marius - absent, domnul Popa Emil-Costin - prezent, domnul Popistaş Alexandru-Bogdan - absent, 
domnul Slujitoru Constantin - prezent, doamna Şerban Gabriela - prezent, domnul Văduva Ştefan - prezent, 
doamna Văle Mădălina-Ştefania - prezent, domnul VIlceleanu Gigi-Ernes - prezent. 

Domnul secretar general Mihai-Ion IDITA — 1n continuare, supune la vot procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 27.05.2026, acesta fiind aprobat cu un număr de 16 voturi ,,pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, 
Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de presedinte de şedinţă supune spre aprobare borderoul 
ordinii de zi unde sunt Inregistrate un număr de 25 proiecte de hotărâre si punctul intrebări, interpelări, 

precizând că un număr de 5 proiecte de hotărâre Inregistrate la nr. crt. 20, 21, 22, 23, 24, se retrag, acesta 
fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-
Ernes. 



Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de presedinte de sedinţă — supune spre aprobare borderoul 
suplimentar al ordinii de zi unde sunt Inregistrate un număr de 7 proiecte de hotărâre, acesta fiind aprobat 
cu un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 'Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes. 

Şedinţa consiliului local din data de 18.06.2026, a fost convocată avand pe ordinea de un număr de 25 
proiecte de hotărâre  şi punctul intrebări, interpelări. Au fost retrase de pe borderoul ordinii de zi un 
număr de 5 proiecte de hotărâre Inregistrate la nr.crt. 20, 21, 22, 23, 24. Ordinea de zi a fost suplimentată 
cu un număr de 7 proiecte de hotărâre,  astfel au fost supuse dezbaterii consiliului local un număr de 27 
proiecte de hotărâre  şi punctul intrebări, interpelări. 

Ordinea de zi: 
1.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea regulamentului pentru organizarea programului de stimulare 
a performanţei „Olimpiada Liceelor", destinat elevilor din unităţile de invăţământ preuniversitar de stat din 
municipiul Slatina. 
2.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Plan Urbanistic Zonal pentru: "CONSTRUIRE COMPLEX 
COMERCIAL (REGIM DE INALTIME P+1, CONSTRUCTII ANEXE, AMENAJARI EXTERIOARE 
(PARCAJE, ALEI, PLATFORME CAROSABILE, SPATII VERZI) IMPREJMUIRE, BRANSARE LA 
UTILITATI, AMPLASARE TOTEM SI SEMNALE PUBLICITARE, ORGANIZARE DE SANTIER) ", 
cu amplasament In strada Tudor Vladimirescu, nr. 153, generat de imobilul nr. Cad.: 70083, carte funciară: 
70083, Iniţiator: S.0 LDS RETAIL RED S.R.L. 
3.Proiect de hotărâre referitor la: darea acordului pentru edificarea unui foişor inchis de către domnul 
Ilinca Iulian şi doamna Ilinca Mădălina Florina, pe terenul situat 1n municipiul Slatina, strada Islazului, nr. 
1C, judeţul Olt, la distanţă faţă de limita de proprietate din vecinătatea părţii de vest, cu derogare de la 
prevederile documentaţiilor de urbanism. 
4.Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitaţie publică către domnul Părşan Ioan-Adrian, 
doamna Părşan Nistora şi doamna Părşan Alina-Maria a unui imobil-teren 1n suprafaţă de 3,00 mp ce 
aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Unirii, 
nr. 2, adiacent faţadei de nord a blocului FĂ16, scara C, ap. 4, judeţul Olt. 
5.Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitaţie publică către domnul Vlăduţi George a 
terenului 1n suprafaţă de 7,00 mp ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul 
Slatina, B-dul A.I.Cuza, nr. 37, adiacent blocului 3, sc. A, parter, ap. 4, judeţul Olt. 
6.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea plăţii cotizaţiei de membru a Municipiului Slatina pe anul 
2026 către Asociaţia Municipiilor din Romania. 
7.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea plăţii cotizaţiei Municipiului Slatina pe anul 2026 pentru 
susţinerea activităţii Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară OLT-ECO. 
8.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea actualiz'ării indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare strada Artileriei", Municipiul Slatina, la faza de execuţie 

lucrări. 
9.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare strada Silozului", Municipiul Slatina, la faza de execuţie 

lucrări. 
10.Proiect de hotărâre referitor la: modificarea Anexei la Hot'ărărea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr. 76/30.03.2023 referitoare la declararea de uz public a obiectivului de investiţii „Extinderea 
sistemului de supraveghere video 1n municipiul Slatina, judeţul Olt". 
11.Proiect de hotărâre referitor la: darea 1n administrare către Poliţia Locală a Municipiului Slatina a 
obiectivelor aferente investiţiei„Extinderea sistemului de supraveghere video 1n municipiul Slatina, judeţul 

Olt" 
12.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea plăţii cotizaţiei Municipiului Slatina pe anul 2026 pentru 
susţinerea activităţii Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitaţi Publice pentru Serviciul de 
Alimentare cu Apă şi de Canalizare OLTUL. 
13.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Regulament de Organizare şi Funcţionare al Serviciului 

Social „Adăpost Temporar de Noapte" din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Slatina. 



14.Proiect de hotărăre referitor la: participarea unităţii administrativ-teritoriale Municipiul Slatina la 
majorarea capitalului social al Societăţii Slatina Industrial Parc SA. 
15.Proiect de hotărăre referitor la: acordarea unui sprijin financiar Episcopiei Slatinei şi Romanaţilor - 
Catedrala Episcopală „inălţarea Domnului", pentru remodelare faţadă şi placare cu piatră naturală. 

16.Proiect de hotărăre referitor la: declararea de uz şi interes public local a imobilului - teren 1n 
suprafaţa de 492 mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Constructorului, judeţul Olt, Inscris 
1n Cartea Funciară Nr. 72940 Slatina cu destinaţia de drum public. 
17.Proiect de hotărăre referitor la: declararea de uz şi interes public local a imobilului - teren 1n 
suprafaţa de 594 mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Constructorului, judeţul Olt, Inscris 
1n Cartea Funciară Nr. 72921 Slatina cu destinaţia de drum public. 
18.Proiect de hotărăre referitor la: declararea de uz şi interes public local a imobilului - teren 1n 
suprafaţa de 1039 mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Constructorului, judeţul Olt, inscris 
1n Cartea Funciară Nr. 73082 Slatina cu destinaţia de drum public. 
19.Proiect de hotărăre referitor la: darea acordului pentru edificarea unei locuinţe unifamiliale parter de 
către domnul Săvulescu Constantin şi doarrma Săvulescu Elena Claudia, pe terenul situat In municipiul 
Slatina, strada Carol I, nr. 19, judeţul Olt, la distanţă faţă de limita de proprietate din vecinătatea părţii de 
sud, cu derogare de la prevederile documentaţiilor de urbanism 
20.Proiect de hotărăre referitor la: acordarea unui sprijin financiar pentru participarea delegaţiei 

României, formată din elevi şi profesorul coordonator din municipiul Slatina, judeţul Olt, la ediţia nr. 56 a 
Festivalului Intemaţional de Film pentru Copii de la Giffoni (Italia), desfăşurat 1n perioada 16-26 iulie 
2026. 
21.Proiect de hot'ărăre referitor la: modificarea articolului 1 şi articolului 6 din Hotărârea Consiliului 
Local nr. 377/15.09.2025 privind aprobarea componenţei Comisiei de Sistematizare a Circulaţiei 1n 
Municipiul Slatina şi a regulamentului de funcţionare a acesteia. 
22.Proiect de hotărăre referitor la: modificarea Anexei 3.1 - Programul de Investiţii al Operatorului la 
Contractul de servicii publice pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public local de persoane cu 
autobuze prin curse regulate in municipiul Slatina nr.119183/29.12.2023 modificat şi completat, aprobat 
prin H.C.L. nr. 316/28.11.2023 cu modificările şi completările ulterioare. 
23.Proiect de hotărăre referitor la: dezmembrarea imobilului situat pe str. Tudor Vladimirescu nr. 169, 
identificat cu nr. cadastral 72098 1n două loturi. 
24.Proiect de hotărăre referitor la: acordarea unui sprijin financiar exceptional şi aprobarea procedurii de 
acordare a sprijinului financiar pentru achitarea terenurilor atribuite persoanelor afectate de alunecările de 
teren din Slatina, sty. Grădişte, judeţul Olt. 
25.Proiect de hotărăre referitor la: vânzarea fără licitaţie publică către domnul• Crăciun Mircea a 
imobilului — teren 1n suprafaţă de 250 mp situat 1n municipiului Slatina, strada Tudor Vladimirescu, judeţul 

Olt, Inscris In Cartea Funciară nr. 73226 Slatina. 
26.Proiect de hotărăre referitor la: vânzarea fără licitaţie publică către doamna Moţog Elena a imobilului 
— teren 1n suprafaţă de 295 mp situat 1n municipiului Slatina, strada Tudor Vladimirescu, judeţul Olt, 
inscris 1n Cartea Funciară nr. 73224 Slatina. 
27.Proiect de hotărăre referitor la:acordarea unui sprijin financiar unităţii de cult „Mănă.stirea 

Clocociov" din municipiul Slatina, pentru realizarea lucrărilor de refacere şi recompartimentare a corpului 
de clădire C5 (trapeză, bucătărie şi grupuri sanitare). 

intrebări şi interpelări. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărăre 

Inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea regulamentului pentru organizarea programului 
de stimulare a performanţei „Olimpiada Liceelor", destinat elevilor din unităţile de Invăţământ 

preuniversitar de stat din municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu 
s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta 
Inre2istrănd un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  184/18.06.2026. 



Domnul Popa EnilCo iu - în onlifnfP preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Plan Urbanistic Zonal pentru: "CONSTRUIRE 
COMPLEX COMERCIAL (REGIM DE INALTIME P+1, CONSTRUCTII ANEXE, AMENAJARI 
EXTERIOARE (PARCAJE, ALEI, PLATFORME CAROSABILE, SPATII VERZI) IMPREJMUIRE, 
BRANSARE LA UTILITATI, AMPLASARE TOTEM SI SEMNALE PUBLICITARE, ORGANIZARE 
DE SANTIER) ", cu amplasament 1n strada Tudor Vladimirescu, nr. 153, generat de imobilul nr. Cad.: 
70083, carte funciară: 70083, Iniţiator: S.0 LDS RETAIL RED S.R.L.", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta inregistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle 

Mădălina-Ştefania,V11celeanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  185/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la:„ darea acordului pentru edificarea unui foişor Inchis de către 

domnul Ilinca Iulian şi doamna Ilinca Mădălina Florina, pe terenul situat In municipiul Slatina, strada 
Islazului, nr. 1C, judeţul Olt, la distanţă faţă de limita de proprietate din vecinătatea părţii de vest, cu 
derogare de la prevederile documentaţiilor de urbanism", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta Inregistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa 
Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,V11celeanu 

Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  186/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la:„ concesionarea fără licitaţie publică către domnul Pârşan 

Ioan-Adrian, doamna Pârşan Nistora şi doamna Pârşan Alina-Maria a unui imobil-teren 1n suprafaţă de 
3,00 mp ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, 
strada Unirii, nr. 2, adiacent faţadei de nord a blocului FA16, scara C, ap. 4, judeţul Olt", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta Inregistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, 

Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  187/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la:„ concesionarea fără licitaţie publică către domnul Vlăduţi 

George a terenului 1n suprafaţă de 7,00 mp ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n 
municipiul Slatina, B-dul A.I.Cuza, nr. 37, adiacent blocului 3,sc.A, parter, ap.4, judeţul Olt", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta Inregistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, 

Văle Mădălina-Ştefania, Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  188/18.06.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea plăţii cotizaţiei de membru a Municipiului 
Slatina pe anul 2026 către Asociaţia Municipiilor din Romania", precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta inreeistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu ,Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, 

Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
189/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea plăţii cotizaţiei Municipiului Slatina pe anul 
2026 pentru susţinerea activităţii Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară OLT-ECO", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care îl supune spre aprobare, acesta Inreeistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe,Giura Laura,Ilie Violeta-Cristina,Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina,Popa Emil-Costin,Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle 

Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  190/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici şi a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare strada Artileriei", Municipiul Slatina, la faza 
de execuţie lucrări", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta Inreistrând un număr de 16 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  191/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici şi a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare strada Silozului", Municipiul Slatina, la faza 
de execuţie lucrări", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta inreRistrând un număr de 
16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  192/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la:„ modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 76/30.03.2023 referitoare la declararea de uz public a obiectivului de investiţii 

„Extinderea sistemului de supraveghere video 1n municipiul Slatina, judeţul Olt", precizând că acest proiect 

de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 

supune spre aprobare, acesta Inre2istrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii 

consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 

Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 

Slatina nr.  193/18.06.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la:„ darea 1n administrare către Poliţia Locală a Municipiului 
Slatina a obiectivelor aferente investiţiei„Extinderea sistemului de supraveghere video 1n municipiul 
Slatina, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acestaînre2istrând un număr de 16 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  194/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea plăţii cotizaţiei Municipiului Slatina pe anul 
2026 pentru susţinerea activităţii Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Utilitaţi Publice pentru 
Serviciul de Alimentare cu Apă şi de Canalizare OLTUL", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta inre2istrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa 
Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu 

Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  195/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Regulament de Organizare şi Funcţionare al 
Serviciului Social „Adăpost Temporar de Noapte" din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială 

Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta Inre21strând un număr de 16 voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  196/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la:„ participarea unităţii administrativ-teritoriale Municipiul 
Slatina la majorarea capitalului social al Societăţii Slatina Industrial Parc SA.", precizând că acest proiect 
de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta Inre2i5trând un număr de 11 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Slujitoru Constantin,Văle 

Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum şi un număr de 4 voturi „ impotrivă" exprimate de 
domnii consilieri locali : Berechet Mirel-Alexandru, Ilie Violeta-Cristina, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan 

si o abtinere exprimată de domnul consilier local Popa Emil-Costin, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  197/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la:„ acordarea unui sprijin fmanciar Episcopiei Slatinei şi 

Romanaţilor - Catedrala Episcopală „inălţarea Domnului", pentru remodelare faţadă şi placare cu piatră 

naturală", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta inre215trând un număr de 16 voturi 

„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 

Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei 

Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  198/18.06.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la:„ declararea de uz şi interes public local a imobilului - teren 
1n suprafaţa de 492 mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Constructorului, judeţul Olt, 
Inscris 1n Cartea Funciară Nr. 72940 Slatina cu destinaţia de drum public", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta InreEistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  199/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la:„ declararea de uz şi interes public local a imobilului - teren 
In suprafaţa de 594 mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Constructorului, judeţul Olt, 
inscris 1n Cartea Funciară Nr. 72921 Slatina cu destinaţia de drum public", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta InreRistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  200/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 18 pe ordinea de zi referitor la:„ declararea de uz şi interes public local a imobilului - teren 
1n suprafaţa de 1039 mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Constructorului, judeţul Olt, 
Inscris 1n Cartea Funciară Nr. 73082 Slatina cu destinaţia de drum public", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta Inreeistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  201/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 19 pe ordinea de zi referitor la:„ darea acordului pentru edificarea unei locuinţe 

unifamiliale parter de către domnul Săvulescu Constantin şi doamna Săvulescu Elena Claudia, pe terenul 
situat In municipiul Slatina, strada Carol I, nr. 19, judeţul Olt, la distanţă faţă de limita de proprietate din 
vecinătatea părţii de sud, cu derogare de la prevederile documentaţiilor de urbanism", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care 11 supune spre aprobare, acesta InreEistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  202/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 20 pe ordinea de zi referitor la:„ acordarea unui sprijin financiar pentru participarea 
delegaţiei României, formată din elevi şi profesorul coordonator din municipiul Slatina, judeţul Olt, la 
ediţia nr. 56 a Festivalului Internaţional de Film pentru Copii de la Giffoni (Italia), desfăşurat 1n perioada 
16-26 iulie 2026, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta Inre2istrând un număr de 16 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-
Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru 
Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Măd'ălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  203/18.06.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 21 pe ordinea de zi referitor la:„ modificarea articolului 1 şi articolului 6 din Hotărârea 

Consiliului Local nr. 377/15.09.2025 privind aprobarea componenţei Comisiei de Sistematizare a 
Circulaţiei in Municipiul Slatina şi a regulamentului de fimcţionare a acesteia", precizând că acest proiect 
de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta InreEistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  204/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 22 pe ordinea de zi referitor la:„ modificarea Anexei 3.1 - Programul de Investiţii al 
Operatorului la Contractul de servicii publice pentru delegarea gestiunii serviciului de transport public local 
de persoane cu autobuze prin curse regulate In municipiul Slatina nr.119183/29.12.2023 modificat şi 

completat, aprobat prin H.C.L. nr. 316/28.11.2023 cu modificările şi completările ulterioare", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 1nregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta InreEistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, 

Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  205/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 23 pe ordinea de zi referitor la:„dezmembrarea imobilului situat pe str. Tudor Vladimirescu 
nr. 169, identificat cu nr. cadastral 72098 1n două loturi", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Imegistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta Inrezistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa 
Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,V11celeanu 

Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  206/18.06.2026. 

Domnul Mario - Lucian DE MEZZO - Primar al municipiului Slatina — precizează „următoarele trei 
proiecte de hotărâre care urmează, sunt pentru persoanele ale căror case au fost afectate de alunecarea de 
teren de pe Dealul Grădişte, doar ca să ştiţi ce votaţi, 1n cazul 1n care vă gândiţi să votaţi Impotrivă, să ştiţi 

exact la ce votaţilmpotrivă". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 24 pe ordinea de zi referitor la:„ acordarea unui sprijin financiar exceptional şi aprobarea 
procedurii de acordare a sprijinului financiar pentru achitarea terenurilor atribuite persoanelor afectate de 
alunecările de teren din Slatina, str. Grădişte, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Imegistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, 
acesta Inre2istrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa 
Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu 

Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  207/18.06.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 25 pe ordinea de zi referitor la:„ vânzarea fără licitaţie publică către domnul Crăciun 

Mircea a imobilului — teren 1n suprafaţă de 250 mp situat 1n municipiului Slatina, strada Tudor 
Vladimirescu, judeţul Olt, Inscris 1n Cartea Funciară nr. 73226 Slatina", precizând că acest proiect de 
hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl 
supune spre aprobare, acesta Inregistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali:  Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  208/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 26 pe ordinea de zi referitor la:„ vânzarea fără licitaţie publică către doamna Moţog Elena a 
imobilului — teren 1n suprafaţă de 295 mp situat 1n municipiului Slatina, strada Tudor Vladimirescu, judeţul 

Olt, Inscris 1n Cartea Funciar'ă nr. 73224 Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu 
s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta 
InreRistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura,Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu,Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina,Popa Emil-
Costin,Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  209/18.06.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

1nscris la nr. 27 pe ordinea de zi referitor la: „acordarea unui sprijin financiar unităţii de cult 
„Mănăstirea Clocociov"din municipiul Slatina, pentru realizarea lucrărilor de refacere şi recompartimentare 
a corpului de clădire C5 (trapeză, bucătărie şi grupuri sanitare)", precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta Inregistrând un număr de 16 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-

Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
210/18.06.2026. 

intrebări, interpelări. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se Inregistrează 

luări de cuvânt, intervenţii, interpelări, drept pentru care declară Inchise lucrările şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 18.06.2026. 

Secretar general al m,picipiu1ui Slatina, 
Mihai - Jj IDITA 

intocmit, 
• Inspector, 

haela Boian 
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